
В Кемеровской области местный житель признан виновным в даче взятки сотруднику ГИБДД

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему Владимиру Сигачкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, в марте 2013 года в городе Кемерово сотрудниками дорожно-постовой службы был остановлен грузовой автомобиль «Камаз». При его осмотре обнаружены технические неисправности рулевого управления, запрещающие эксплуатацию транспорта. Как только водитель понял, что инспектор начал в отношении него составлять протокол об административном правонарушении, он предложил сотруднику 1300 рублей за бездействие. Получив отказ, вышел из служебного автомобиля, а деньги оставил в салоне. Приговором суда Сигачкову назначено наказание в виде штрафа в сумме 39 тысяч рублей.

12 Июля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835826>